

# 准备聘礼却囊中羞涩 盗走奥迪Q5和名贵钻戒

## 这个嫌犯胆太大，在老家刚订婚回肥销赃即被抓

星报讯(记者 祁琳) 六安人鲍某在订婚前想给准新娘准备一份珍贵的聘礼,但自己一直没有固定工作,囊中羞涩,便想到在合肥“大干一场”,他偷了一辆奥迪Q5以及上百件首饰,其中还有一枚价值十来万的名贵钻戒。可没想到他刚订婚就被合肥新站警方抓获。昨日,记者从合肥新站公安分局刑警大队获悉此案。

今年3月底的一天晚上,居住在合肥生态公园附近一小区别墅内的业主报警,称家中被盗,不仅财物丢失,一同不见的还有放在屋外的奥迪Q5。据介绍,当时已到凌晨一两点,家中男主人在睡觉,而女主人外出打牌未归,回来时发现家中已遭窃。

民警介绍,嫌疑人仅用一个小木块就从防盗窗进入屋内,在一楼发现不少名酒,上到二楼在衣帽间一首饰盒内,发现上百件首饰,嫌疑人一股脑全部拿走,其中包含一枚价值十来万元的钻戒。下楼时嫌疑人发现放在屋内的一把奥迪车钥匙,由于嫌疑人有“奥迪情节”,同时觉得开车带货物方便,便将部分名酒搬车上,他一个人蹑手蹑脚搬了好几趟后,最终开走了奥迪车。

民警通过监控、走访,几天后摸清了嫌疑人鲍某的身份和行动轨迹。在事发6天后,嫌疑人鲍某在合肥销赃时被警方抓获归案。让人唏嘘的是,鲍某出生于1986年,有过前科,2006年曾在浙江因为盗窃一辆奥迪A6被判刑,出狱后一直没有正当工作,因为要在老家六安订婚,囊中羞涩,便想在合肥“大干一场”,为订婚的聘礼增添色彩。没想到他在老家刚订婚,之后再回合肥销赃就被警方抓获。目前,此案正在进一步调查中。

## 十名外国专家 收获“合肥友谊”

星报讯(黄寿余 记者 王涛) 记者昨日获悉,合肥经开区3名外国专家被合肥市政府授予首届“合肥友谊奖”,省城获此殊荣的外国专家共有10人。

据了解,为充分肯定和激励作出突出贡献的外国专家,根据《合肥市外国专家“合肥友谊奖”评选暂行办法》,合肥市政府决定授予来自加拿大、南非、韩国、日本、德国、以色列、美国等7个国家的10名外国专家首届“合肥友谊奖”,颁发“合肥友谊奖”奖章和荣誉证书。

其中,合肥经开区有3名外国专家被授予首届“合肥友谊奖”,分别是:龙迅半导体(合肥)股份有限公司陈峰,合肥天麦生物科技发展有限公司尤大·奇力格,安徽江淮汽车股份有限公司大崎邦彦。

## 我省举办首届多肉植物展 本周六相约裕丰花市

星报讯(记者 赵汗青) 我省首届多肉植物展将于4月16日在合肥裕丰花市展览中心拉开帷幕,在为期5天的活动中,将有上千种多肉植物展出,并对一部分多肉植物进行义卖,义卖款项在安徽省希望工程办公室协助下,用于资助贫困学生。

记者获悉,会展汇集上千种单品,价值在万元以上的多肉植物单品亦不在少数,现场还将设立DIY区,提供花盆泥土,让小朋友体验栽种乐趣。由花友、爱心人士、省多肉植物协会相关人员提供的多肉植物将进行义卖,在省希望工程办公室的指导和协助下,成立专项爱心资助奖学金,义卖所得用于资助品学兼优、家庭贫困的在校学生。

## 高中女生被泼酒精烧伤 嫌犯涉嫌故意伤害被公诉

星报讯(记者 马冰璐) 去年8月15日11时50分左右,在合肥金寨路安徽建筑大学(北校区)校园内,两名女生并排行走时,突然,一名男生冲过来,将一瓶酒精浇在其中一女生身上,并迅速点燃,导致该女生身体多处严重烧伤(本报曾报道)。记者昨日获悉,嫌疑人袁某因涉嫌故意伤害罪被合肥包河区检察院提起公诉。

据了解,袁某和被害人小娟(化名)均为合肥市28中的学生。据袁某交代称,他曾追求过小娟,但遭到拒绝。感情受挫后,他一直无法释怀,心有怨气。去年8月初,见小娟心情不错,他遂怀疑她谈了男朋友,怒火中烧的他萌生了“用酒精把小娟烧伤”的念头。

据悉,袁某作案用的酒精系其从网上购买,为此,他还上网查找了酒精的品种、类型,一番比较后,他网购了2瓶浓度高达95%的酒精。

## 世界上最懒的动物长啥样? 去海洋馆看看吧 “网红”树懒龟速、呆萌惹人爱



树懒模仿电影里“闪电”的造型

星报讯(记者 董艳芬/文 周诚/图) 还记得迪斯尼电影《疯狂动物城》里的树懒“闪电”吗?这个说话龟速、又呆又萌的神奇物种合肥也有!记者从合肥海洋世界了解到,这里的2只树懒因为电影而“网红”。这不,昨天它们还举办了一场电影版的媒体见面会。

靠前肢拖动身体,每步只能移动几厘米,前一秒还在吃东西后一秒就睡着了……估计这是媒体见面会上“最淡定”的主角了。树懒究竟有多懒?工作人员举了一个例子。在野生环境下,掉在地上的小树懒很少能存活,因为它们的母亲太懒了,如果不是下树排便,大树懒是绝对懒得下去救孩子的。另外,它们还有一个超级的大胃,大概每周才排便一次。

据介绍,树懒主要分布于中美和南美的热带雨林,靠吃树叶和果实为生。一般哺乳动物都有7枚颈椎,树懒只有6枚,有两枚长在一起,因为它们基本不会活动,所以也感受不到任何不便。树懒的绝招是长时间吊在树上睡觉,每天要睡15~20个小时。即便是睡醒了,也会趴在树上一动不动。即便出现天敌靠近的危险情况,它们选择的逃生方案也是缓慢地闭上眼睛,通过保护色逃过大劫。怎么样?是不是很想见识见识这种懒到骨子里的动物呢?快来合肥海洋世界瞧瞧吧。

## 合肥庐阳区回应公益性公墓选址传闻—— 板桥河意向选址经论证已放弃

星报讯(马娜娜 星级记者 俞宝强) 日前,一篇关于合肥庐阳区拟在天水路以北、板桥河以西建设公益性墓地的消息,引发社会广泛关注。消息属不属实?4月12日晚,庐阳区召开新闻发布会,官方澄清该点只是意向选址之一,目前已放弃该选址。

此前消息称,庐阳区拟建设一座公益性公墓。该公益性公墓将设计为一座公园景观墓园,采用纯地下室骨灰格位存放模式,地上建设公园景观绿化(有别于传统的墓地),同时在公墓的管理中,要求文明祭祀、

禁燃禁放烟花爆竹。关于选址,传闻最大的可能性就是,位于庐阳区天水路以北、板桥河以西,将建成开放式生态公园式陵园。

据庐阳区民政局负责人介绍,按照公墓选址应“节约土地、保护环境、交通方便,应在远离水源保护区、不宜开发耕地的瘠地上建设”的基本要求,庐阳区对公益性公墓选址进行了深入调研和实地勘察,反复对选址地点进行论证。而“天水路以北、板桥河以西”的地址,原本只是意向选址之一,经论证,已放弃该选址。



古井贡酒·年份原浆®

安徽经济好新闻评选盛大开启  
为大美安徽喝彩